北京理工大学2016年全国优秀大学生夏令营开营仪式发言
尊敬的各位领导、老师，亲爱的师兄师姐，以及各位营员：
大家上午好！
我是北京理工大学马克思主义学院马克思主义理论专业2016级研究生新生，我叫杜玥。回忆去年此刻，我和在座的营员一样，接到夏令营录取通知书的欣喜，准备学术展示资料和英文口语交流的忙碌，怀揣理想充满向往第一次来到北京理工大学，经过短暂而充实的夏令营学习生活，让我领悟知识，追求真理；收获友情，用情有义；明确目标，敢于担当。在此，我非常荣幸可以代表2015年北京理工大学全国优秀大学生夏令营优秀营员发言，感谢学院给我的机会，让我可以和所有营员在这里说说话，谈谈心。
作为一个即将迈进北理工校园，在这里开始崭新生活的我，回想着从2015年7月参加夏令营到2016年6月拿到通知书那一刻的点滴，这近一年来朝着梦想不断接近再接近的日子，我想和大家分享以下几点，让我们一起感受过程，感恩结果。
1． 心之所向、目标坚定、从这里出发	
 在七月的北理工校园里，夏风裹挟着热情，清新而充满活力。在未来的几天里，你们会参观北理工校史馆，感受这所院校历史之悠久，未来之辉煌；会聆听几场学术讲座，感受马克思主义学院老师们的术业专攻，和蔼可亲；你们会在学术展示的时候，感受到北理工马克思主义学院是一片思想自由的沃土；你们会在参观良乡校区，漫步在北湖边，收获友情看到希望；你们会在这未来的几天里，感受着北理工马克思主义学院的亲切和谐、实力雄厚。
 我深爱着马克思主义理论专业，马克思主义不只关注历史变迁及其发展规律，同时也关注现实的人及其生活境况；不只思考社会形态及其矛盾结构，同时也思考生命存在及其精神境界。马克思恩格斯说过真正的哲学“非常懂得生活”，是“文明的活的灵魂”，是“时代精神的精华”。我想告诉大家的是，在接下来的学术交流与展示的过程中，积极投入是前提，认真细致是基础，反思总结是要求。在这个过程中，你会在老师的讲座中领悟知识，在学员展示中启发思维，在相互交流的过程中感受这里的学术氛围；你也会知道你的不足，明白你的喜好，选择你的专业；你最终会使你的目标越来越坚定于北京理工大学马克思主义学院，然后从这里出发。
2． 梦之起航、笃学不倦、从这里攀登
各位营员，今天是距离研究生入学考试174天的日子。在夏令营结营仪式上，你会不舍结束这段美好的时光，你会不舍离开这所美丽的校园，你更会不舍相处陪伴你这么多天的老师、师兄师姐，以及和你同样有一个北理梦的各位营员。
当我拿到优秀营员的证书，这是北理工对我的第一次肯定，这也使我更加坚定了从踏出北理校门再次拿到通知书回来的信心和决心。回顾这近200多天的努力和付出，心存感激。感激这是人生的一次转折，感激这是明智的一次选择，感激这是难忘的一段奋斗之旅。在这旅途中，我经历了三段这样的时光：复习、报名以及考试。
在复习的过程中，我一直坚持三个“去做”，“马上去做、坚持去做、科学去做”。一个科学的规划是你踏进北理工的指路灯；一个实事求是的态度是你接近北理工的垫脚石；一个永不放弃的决心是你迈进北理工的坚定力量。对于专业课的学习，参考书目是基础，知识拓展是关键。在复习的过程中，我逐步明白了实践基础上自在世界和人类世界的分化和统一的真理；我逐步感受到时间是人类发展的空间、空间是人类发展的时间，人类不断进步的魅力；我逐步明白“两个必然”“两个绝不会”的深刻涵义，清楚了人类由必然王国走向自由王国的历史规律。我们难免会疲倦，但是我们心中有梦想；我们难免会动摇，但是我们脚下有力量。
在研究生报名表上填写了10007后，让我感觉我再一次接近了北京理工大学。在专业课考试结束后，我将试卷放在写有北京理工大学的信封后，我知道我离自己的目标越来越近了。我很珍惜这样的感受，为了一个目标不顾一切，我也不会忘记这过程中的日日夜夜。当我查到专业课分数是144、138，当我得知马克思基本原理专业课第一，这一切过程都变得值得。我感激北理工马克思主义学院在我本科毕业的时候寄给我录取通知书，这份毕业礼物深刻而欣慰。
苏辙在《上皇帝书》中写道“世未有不自下而能高，不自近而能远者”，踏实求学，笃学不倦，从这里放飞梦想，从这里攀登。
3． 肩之重任、北理担当、从这里实现
    漫步在工科气息浓厚，人文底蕴十足的校园里，诵读在梧桐树下，奋笔于窗明几净之室，月朗星稀下，北湖畔的点点灯光照亮知识的海洋，人生的方向。在这里，你会感受到北理一部春华秋实、成绩卓著的光辉历程，在这里，你能听到一曲激情滂湃、奋发向上的雄浑凯歌。在徐特立先生“实事求是，不自以为是”的殷切叮嘱下，一批批学术大师、兴业之才、治国之贤的脚步从这里迈出。“德以明理、学以精工”的校训激励着北理人以道德之高尚探索真理为己任，以治学之严谨造福人类为理想。我相信，在这短短几天美好的夏令营时光里，你们将和我一样深刻感受着这一切，这会是一所让你为之骄傲，为之奋斗的大学。
尼采说：“今天的你离顶点还遥遥无期，但你通过今天的努力，积蓄了明天永攀高峰的力量。”希望大家充满力量；马克思最喜欢的格言是“人所具有的我都具有”，希望大家满怀信心。最后，请允许我代表所有营员，对组织筹备此次夏令营的老师表示最真挚的感谢，是你们的关爱和呵护放飞了我们追求新知的希望之翼。营员们，当你踏出北理工校门的那一刻，你并不是真正的离开，而是选择了再一次的接近。我祝愿所有营员可以在此次夏令营活动中坚定目标，梦之起航，走向辉煌，我希望可以在北京理工大学再次见到各位，祝各位考研成功，让我们用情有义，北理担当!
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